

现代快报

2009年2月20日 星期五
责编:陈永忠 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

金融危机下避险品种广受青睐,刚刚过去的2008年——

中国大陆黄金需求增幅全球居首

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2224.49	8149.37
最高	2247.62	8289.51
最低	2190.47	8049.92
收盘	2227.13	8213.90
涨幅	0.78%	1.61%
成交额	1108.8亿	590.3亿

HUAXIA BANK

19日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	682.35	676.88	685.09
港币	HKD	87.98	87.28	88.33
欧元	EUR	856.27	838.22	863.15
日元	JPY	7.2716	7.1183	7.33
英镑	GBP	970.61	950.14	978.4
瑞士法郎	CHF	579.79	567.68	584.66
新加坡元	SGD	444.62	435.42	448.55
瑞典克朗	SEK	77.94	76.34	78.65
加拿大元	CAD	540.46	529.28	545.24
澳大利亚元	AUD	436.12	426.53	439.45

**打电话买车险
商业险省更多**

现在,私家车上拨打4008 000-000投保平安电话车险,服务品质与其它渠道一样,保障相同保费却能省更多!另外两年未出险交强险最高还可下浮20%。除价格优惠外,提供三分钟快速报价、免费送单上门、POS刷卡缴费服务,让车主省时、更省心。

2008年,在全球股市和很多其他资产市场创下历史上最差纪录的背景下,全球黄金需求达到1020亿美元,比上年同期增长29%。根据世界黄金协会(WGC)《黄金需求趋势》报告,可确认的2008年黄金需求以吨计同比增长4%,达到3569吨。其中,中国大陆去年黄金总需求量增幅居全球首位。

**需求增长量
中国大陆第一**

随着去年全球股市大幅缩水14万亿美元,2008年全球可确认的黄金投资需求,包括交易所交易黄金基金(ETFs)和金条及金币,比2007年增加64%,相当于增加了150亿美元。全年黄金价格平均为872美元,比2007年的695美元上升25%。

来自世界黄金协会的数据,显示包括大陆、香港和台湾在内的大中华地区黄金需求面对2008年波及全球市场的经济危机显得反弹尤为强劲。2008年第四季度总购买量同比上升21%,全年同比上升18%。其中中国大陆2008年黄金总需求量达到395.6吨,比2007年增加68吨,增幅居首位。其中金饰为326.7

吨,零售投资为68.9吨。2008年中国大陆金饰需求量列世界第二,仅次于印度的469.7吨;零售投资量列第五,次于印度的190.5吨,越南96.2吨,美国77.8吨和瑞士的69.3吨。

在金融危机影响下,投资者寻求安全的投资趋势让中国的黄金需求大增。在台湾,全年投资者的购买也相当积极,第四季度零售投资需求比去年同期上涨25%,全年上涨18%。香港正好相反,2008年第四季度零售投资需求比上年同期下降了9%,全年下降2%。

金融危机致黄金走俏

世界黄金协会新任首席执行官施安霖先生表示:“在史无前例的全球金融危机、经济衰退背景之下,这些数据证实投资者们认识到持有黄金的好处,黄金再一次证明了其保值的核

心投资性质。”他认为,当前市场条件影响了首饰的消费开支,但是很多关键的黄金市场购买者们都知道黄金的固有投资价值并继续购买。因此,他预计,黄金作为独特的资产,为全球的家庭和职业投资者提供稳定性的作用仍将继续。

世界黄金协会远东区董事总经理郑良先生认为:“2008年全球金融危机令投资者对黄金的信心大增,保值功能、避险能力以及多元化投资组合毋庸置疑地成为了投资者对黄金的全新认识。”

不过,去年黄金工业需求也受到全球经济形势的影响,仅为430吨,比2007年的461吨下降了7%。电子部门是最主要的工业需求来源,而笔记本电脑和手机等电子产品的消费支出减少对黄金需求产生了冲击作用。

快报记者 张波

相关新闻**国际黄金期货价格持续走高**

在避险买盘推动下,纽约商品交易所黄金期货价格18日继续走高,4月份合约每盎司上涨10.70美元,收于978.20美元,涨幅为1.1%,盘中再次创下978.80美元的7个月来新高。本周以来,国际金价一路“高歌猛进”,连续三个交易日每盎司涨幅已超过了36美元,国内黄金期货受此影响出现了连续大涨。

19日,由于隔夜外盘市场继续

大涨,上海期货交易所黄金期货主力0906合约早盘大幅高开于215.66元/克,盘中震荡下行,收于214.01元/克,收盘仍较前一交易日结算价上涨1.17元/克。

对暗淡经济前景的忧虑仍然激励着投资者持续进入贵金属市场寻求保值避险。此外,世界黄金相关组织公布的全球黄金需求强劲增长的消息也为黄金上涨提供了利好因素。

据新华社

专家建议近期投资纸黄金应谨慎

自去年末至今年春节期间,纸黄金这一理财产品受到了很多投资者的追捧。然而,国际金价近来涨势过猛,专家表示,根据以往经验,现在投资纸黄金是较危险的时候,之后应该会有回调,建议投资者谨慎操作。

纸黄金就是个人记账式黄金,纸黄金的报价类似于外汇报价,即跟随国际黄金市场的波动情况进行报价,通过“高抛低吸”方式实现投资收益。

黄金由去年末的每克180元至190元涨至现在的每克212

元。业内人士称,普通投资者进行黄金投资时首先要注重价格风险,注意介入时间。目前虽然金价仍有上涨空间,但黄金市场波动大,若回调,风险很大。近期国内现货黄金交易的品种T+D(黄金延期交易)向个人投资者“开闸”后,一些投资者尝到了甜头,赢得了高回报,但是黄金T+D属于保证金交易,风险和收益相对于纸黄金成倍放大,建议对黄金走势分析判断能力弱的普通投资者最好不要选择这种产品。

据新华社

**全新BMW 7系。驾驭世界不断向前。**

全新BMW 7系的瞩目登场标志着豪华汽车设计美学和造车工艺的全新开端,它沿袭一贯的领袖风范,以高贵与力量兼备的恢宏车身、前瞻设计理念与开创性的整体主动转向系统,及世界领先科技——BMW EfficientDynamics的精湛运用,开辟出驾驶乐趣的新纪元。纯粹驾乘乐趣。**Sheer Driving Pleasure.**

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您的BMW授权经销商。

BMW授权经销商

南京凡德汽车销售有限公司
4S店地址:南京市大明路278号
电话:025-5260 0123
新街口展厅地址:南京市中山路75号
电话:025-8310 8123

BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。